
Iz Nemškega naganjajo naše delavce in 
naše dijake. Ne smejo si služiti kruha na 
nemških tleh. Prusi pa imajo pri nas vse 
ugodnosti. Od delavca do vseučiliščnega pro
fesorja velja skoro več, če je rojen Prus, 
kakor pa če je Avstrijec. 

Nemčija želi, da bi se na jugu vse po
nemčilo, kajti Nemčija ima tajen namen, 
prevzeti vlado nad deželami med severnim 
in sredozemskim morjem. In kaj dela av
strijska zunanja politika? Kakor da bi bila 
s slepoto udarjena, ona dela na to, da se 
upliv nemškega jezika in nemških navad 
širi med jugoslovanskimi narodi. In ti se 
nevoljni obračajo proč od Avstrije in iščejo 
svoje pomoči v Rusiji. Naš upliv se na jugu 
ne širi, ampak le manjša. 

Tudi v trgovinskem oziru se mnogokaj 
stori na korist Nemčije. Ona naše prijatelj
stvo povsodi izrablja. Edini, ki nastopajo 
proti tej nesrečni zunanji politiki, so bili do
sedaj Čehi in Jugoslovani. A ti niso imeli 
večine. Sliši se, da se jim bodo letos pri
družili tudi Poljaki. Njih vodja vitez Javor
ski ni hotel prevzeti letos predsedstva av
strijske delegacije, ker bi moral sicer v 
običajnem predsedniškem govoru slaviti zvezo 
z Nemčijo. Tega pa kot Poljak ne more 
storiti, ker Prusi hočejo na surov in nečlo
veški način uničiti Poljake v Nemčiji, kakor 
se je to pokazalo pri znani šolski zadevi v 
Vrešenu. 

Edini zastopnik Slovencev v delegaciji 
je letos vodja katoliško narodne stranke na 
Kranjskem, dr. Ivan Šušteršič. 

Čeravno je Ogerska s Hrvaško od drugih 
avstrijskih dežel ločena in ima svoje posebne 
postave, vendar so nekatere reči, katere z 
Ogri skupno oskrbujemo. Take stvari so zu
nanje zadeve, kupčijske in druge pogodbe, 
skupna vojska in mornarica, postave o cari
nah, o užitninskem davku, o železnicah, ki 
se dotikajo obeh državnih polovic itd. V na
men skupnega oskrbovanja voli naš državni 
zbor iz svoje srede 60 mož, da se podajo v 
razgovor z Ogri in ti možje skupaj se ime
nujejo avstrijska delegacija. Ogerski zbor pa 
ravno tako izvoli 60 mož in ti se vkup 
imenujejo »ogerska delegacija*. 

Naše zunanje zadeve so sedaj v rokah 
ministra za zunanje zadeve grofa Goluhov
skega. Splošno se sodi, da se mož ni rodil 
za ministra, a se tudi za take posle nikdar 
ni izučil. Za to naša politika tudi stoji po
polnoma pod uplivom ogerskih ministrov in 
pa gospodov iz nemškega poslaništva. Glavna 
politika Goluhovskega je, skrajna prijaznost 
s Prusijc in istotaka neprijaznost nasproti 
Rusiji, ker je Ogri ne morejo trpeti, Prusija 
pa se je boji. ^ ^ ^ ^   V ^ ^ l f l k 

Delegacije. 


